



В этом году на районном Конкурсе педагогических достижений честь нашей гимназии отстаивают 4 учителя:

[Ольга Анатольевна Стафанович](#) демонстрирует свое мастерство в номинации «Классный руководитель».

Номинацию «Современный учитель» представляют [Юлия Владимировна Балашова](#) – учитель музыки и [Ирина Николаевна Ермакова](#)

– учитель немецкого языка.

[Ирина Валерьевна Коршунова](#) – молодой учитель математики, соперничает со своими коллегами по району в рамках номинации «Педагогические надежды».

Мы поздравляем наших дорогих коллег с тем, что конкурсные испытания остались позади... Теперь настал волнительный период ожидания результатов, которые будут оглашены только весной.





